



群众比赛选手来啦!



各省市选手备受关注

机器人排队欢迎



科技感满满的机器人舞蹈、活力四射的乌兰牧骑演出、承载最美祝福的哈达……1月11日,呼和浩特市用最热烈的方式,迎接陆续抵呼参加“十四冬”群众比赛的各省市代表队选手,让他们感受呼和浩特热情。“十四冬”群众比赛将于1月13~14日在呼和浩特市东河冰场举办,目前,各项筹备工作已经就绪。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

瞄准!冰壶“出击”

赛场上,运动员下蹲、瞄准,手持冰壶以合适力度将其推向营垒中心;看台上,观众关注着场上攻守结合、斗智斗勇的较量;场馆里,冰壶的撞击声和队员们的呐喊声此起彼伏……1月9日,“十四冬”冰壶项目青年组比赛在内蒙古自治区冰上运动训练中心打响,来自内蒙古、黑龙江、重庆、贵州等地的80多名运动员齐聚赛场。年轻的内蒙古冰壶队在资格赛阶段表现优异,收获男子组和混双两枚金牌,拿到所有小项决赛资格。

在当日混双比赛中,运动员渠偌萱、李杨状态不佳,揭幕战6:7憾负山西队,第二场2:8不敌黑龙江队。

“队员年龄较小,接触冰壶才3年,可他们并没有因局势不利就放弃,而是一直寻找解决办法,这样积极向上的心态是我愿意看到的。进入决赛,没有弱队,最大的对手是自己!”内蒙古冰壶队主教练郭



瞄准

文利表示。

运动员们并没有被短暂的失利影响。1月10日,内蒙古队调整状态,重拾信心,以9:4战胜重庆队。

“还是有一些心理压力,这让成功率有所下降,希望接下来的比赛能把训练水平打出来!”渠偌萱是土生土长的呼伦贝尔人,在家乡参加盛会,她感到特别骄傲。

据了解,内蒙古冰壶队组建于2016年8月,经过几年的运作不仅



全力擦冰

形成良好梯队,也开始向国家队输送人才,队员李智超去年4月在冰壶世界青年锦标赛男子团体A组比赛中,和队友携手为中国冰壶夺得第一枚世青赛金牌。

“十四冬”冰壶项目内蒙古队的参赛队员均是本土培养。内蒙古自治区冬季项目运动管理中心在人才选拔上下了很大功夫。

内蒙古冰壶队领队师文亮说:“除了呼伦贝尔这样具备条件的盟市可以发展冰壶队,培养后备人

才,我们会和鄂尔多斯等盟市建立代训,选拔条件好的运动员送到内蒙古队进一步培养。”

一支队伍“从无到有,从有到优”,人才的选拔培养至关重要。郭文利说:“青年组比赛的设置,对队伍的后备人才培养起到很大作用。目前冰壶成年组后备人才紧张,在青年组比赛中发现好苗子去重点培养。”

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲